


a. Val av ordförande vid stämman.
Valberedningen föreslår att advokat Annika Andersson, Cirio Advokatbyrå, eller den som valberedningen utser vid dennes förhinder, utses till ordförande vid bolagsstämman.
b. Fastställande av antal styrelseledamöter och styrelsesuppleanter.
Valberedningen föreslår att antalet av bolagsstämman valda styrelseledamöter ska uppgå till fem, utan styrelsesuppleanter, och att antalet revisorer ska uppgå till en.
c. Fastställande av arvoden och annan ersättning till styrelsen, med uppdelning mellan ordförande och övriga ledamöter.
Valberedningen föreslår att ett sammanlagt styrelsearvode ska utgå med totalt 1 500 000 kronor, varav 600 000 kronor till ordföranden och 300 000 kronor till var och en av de övriga stämmovalda ledamöterna som inte är anställda av Bolaget, förutom Paul St John som avstår från styrelsearvode för 2022. I arvodet ingår ersättning för utskottsarbete.
d. Fastställande av arvoden till revisorer.
Valberedningen föreslår att arvode till revisor ska utgå enligt godkänd räkning.
e. Val av styrelseledamöter och styrelseordförande. 
Valberedningen föreslår omval av styrelseledamöterna Åsa Hedin, Johan Gustavsson, Fredrik Oweson och Vesna Lindkvist samt nyval av Paul St John för tiden intill slutet av nästa årsstämma. Valberedningen föreslår att Åsa Hedin omväljs till styrelsens ordförande. Johan Ekesiöö och Jan Uddenfeldt har avböjt omval.
Paul St John, född 1967, arbetar som investerare i bolag i tidiga skeden och har tidigare erfarenhet av att bygga och utveckla software as a service bolag (SaaS) och har haft roller som Vice President Worldwide Sales på Github, Vice President Global Sales på Alfresco och har haft seniora försäljningschefsroller på Riverbed Technology och EMC. Paul har en examen från Emory
University (Bachelor of Arts in History) samt en examen från DePaul University (Juris Doctor
Degree in Criminal Justice and Correction). Paul äger inga aktier i Bolaget och innehar 115 000
teckningsoptioner emitterade inom ramen för Incitamentsprogram 2021/2024:1 (erhållna i sin
tidigare roll som konsult inom Bolaget). Paul är oberoende i förhållande till Bolaget och dess
ledning samt större aktieägare.

f. Val av revisorer.
Valberedningen föreslår att revisionsbolaget Grant Thornton Sweden AB utses till revisor för tiden intill slutet av nästa årsstämma. Revisionsbolaget Grant Thornton Sweden AB har meddelat att för det fall stämman fattar beslut i enlighet med förslaget så avser de att utse den auktoriserade revisorn Carl-Johan Regell som huvudansvarig revisor.
g. [bookmark: _Hlk39651196]Beslut om principer för inrättande av valberedningen och dess arbete inför årsstämman 2023.
Valberedningen och bolagets största ägare föreslår att stämman antar de bifogade principerna avseende Valberedningen och dess arbete inför årsstämman 2023.




