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Principer
Valberedningen föreslår att årsstämman utser en valberedning enligt följande principer.
Årsstämman utser en valberedning. Valberedningen ska bestå av styrelsens ordförande samt tre ledamöter från de röstmässigt största aktieägarna eller ägargrupperna (härmed avses såväl direktregistrerade aktieägare som förvaltarregistrerade aktieägare) i Bolaget, enligt Euroclear Sweden AB:s utskrift av aktieboken per den 30 september respektive år. Majoriteten av ledamöterna ska vara oberoende i förhållande till Bolaget. VD eller bolagsledning får inte ingå i valberedningen. Minst en av valberedningens ledamöter ska vara oberoende i förhållande till den i Bolaget röstmässigt största aktieägaren eller grupp av aktieägare som samverkar om Bolagets förvaltning.
Uppgift om namnen på ledamöterna i valberedningen och vilken ägare de representerar ska anges på Bolagets hemsida. Om ägare, som är representerad i valberedningen, inte längre tillhör de största aktieägarna ska dess ledamot ställa sin plats till förfogande och sådan aktieägare som vid denna tidpunkt tillhör de största aktieägarna ska istället erbjudas plats i Bolagets valberedning. Marginella förändringar behöver dock ej beaktas. Om ledamot lämnar valberedningen innan dess arbete är slutfört och om valberedningen anser att det finns behov av att ersätta denna ledamot, ska valberedningen utse ny ledamot enligt principerna ovan, men med utgångspunkt i Euroclear Sweden AB:s utskrift av aktieboken snarast möjligt efter det att ledamoten lämnat valberedningen. Ägare som utsett ledamot i valberedningen har rätt att entlediga sådan ledamot och utse en ny ledamot. Ändring i valberedningens sammansättning ska omedelbart offentliggöras.
Uppdrag
Valberedningen ska lägga fram förslag till beslut i följande frågor för årsstämman:
1. Val av ordförande vid stämman.
1. Fastställande av antal styrelseledamöter och styrelsesuppleanter.
1. Fastställande av arvoden och annan ersättning till styrelsen, med uppdelning mellan ordförande och övriga ledamöter.
1. Fastställande av arvoden till revisorer.
1. Val av styrelseledamöter och styrelseordförande.
1. Val av revisorer.
1. Beslut, när tillämpligt, om ändring av principer för inrättande av valberedningen och instruktion för valberedningen.
Arvode till valberedningen utgår inte. Bolaget ska dock svara för skäliga kostnader för utförande av valberedningens uppdrag.
Arbetssätt
Valberedningen ska vid konstituerande möte utse ordförande. Ordförandens roll är att sammankalla och leda Valberedningens arbete. Valberedningens möten ska protokollföras. Valberedningen ska ge styrelsens ordförande att genomföra en utvärdering av styrelsens arbete. Vid bedömningen av styrelsens utvärdering och i sitt förslag ska Valberedningen särskilt beakta kravet på mångsidighet och bredd i styrelsen och på att eftersträva en jämn könsfördelning. Valberedningens ska även inhämta en rekommendation på förslag till revisor från Revisionsutskottet. Om Valberedningens förslag på revisor skiljer sig från Revisionsutskottets rekommendations ska skälen till detta anges i förslaget till årsstämman. Valberedningen har rätt att anlita utomstående rådgivare inom ramen för att för Bolaget skall stå för skäliga kostnader för utförande av Valberedningens uppdrag.
Valberedningens förslag ska vara framtagna och dokumenterade i god tid innan kallelse till årsstämma skickas. Förslaget ska innehålla föreslagna ledamöters:
· Födelseår, huvudsaklig utbildning och arbetslivserfarenhet.
· Uppdrag i bolaget och andre väsentliga uppdrag.
· Eget eller nära personers innehav av aktier eller andra finansiella instrument i Bolaget
· Ledamotens oberoende i förhållande till Bolaget, bolagsledningen respektive större ägare i Bolaget.
· Vid omval ska vilket år ledamoten invaldes i styrelsen anges.



