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[bookmark: bmSweInledning]Styrelsens för Artificial Solutions International AB, org.nr. 556840-2076, yttrande avseende förslag om återköp av teckningsoptioner enligt 19 kap. 22 § aktiebolagslagen
Styrelsen i Artificial Solutions International AB (publ), org.nr. 556840-2076, (”Bolaget”) får härmed avge följande yttrande enligt 19 kap 22 § aktiebolagslagen (2005:551) med anledning av styrelsens förslag om återköp av teckningsoptioner.
Bolagets och koncernens ekonomiska ställning per den 31 december 2021 framgår av årsredovisningen för räkenskapsåret 2021. Av årsredovisningen framgår även vilka principer som tillämpats vid värdering av tillgångar, avsättningar och skulder. I moderbolagets eget kapital ingår inga orealiserade värdeförändringar vid värdering av finansiella instrument till verkligt värde.
Det föreslagna återköpet är avsett att begränsa utspädningen av Bolagets aktier och samtidigt erbjuda optionsinnehavarna en möjlighet att köpa aktier i Bolaget för vederlaget för teckningsoptionerna. Bolagets kostnader för återköpet kommer att uppgå till högst 1 195 616 kronor. 
Bolagets ekonomiska ställning ger inte upphov till annan bedömning än att Bolaget kan fortsätta sin verksamhet samt att Bolaget kan förväntas fullgöra sina förpliktelser på kort och lång sikt.
Styrelsens bedömning är att storleken på det egna kapitalet såsom det redovisats i den senast avgivna årsredovisningen står i rimlig proportion till omfattningen på Bolagets verksamhet och de risker som är förenade med verksamhetensbedrivande med beaktande av det nu föreslagna återköpet av teckningsoptioner.	
Med hänvisning till ovanstående och vad som i övrigt kommit till styrelsens kännedom är styrelsens bedömning att en allsidig bedömning av Bolagets och koncernens ekonomiska ställning medför förslaget om att återköpa teckningsoptioner är försvarligt med hänvisning till de krav som verksamhetens art, omfattning och risker ställer på storleken av Bolagets och koncernens egna kapital samt Bolagets och koncernverksamhetens konsolideringsbehov, likviditet och ställning i övrigt som uppställs i 17 kap. 3 § andra och tredje styckena aktiebolagslagen.
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